

お詫びと訂正

『もやもやを解消！ スペイン語文法ドリル』（ISBN978-4-384-05785-0）の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

●26 頁

キホンのルール 右列1行目

【誤】あれ（その）

【正】あれ（**あの**）

●43 頁

ポイント5 最終行

【誤】1, 23 uno coma/con veintitréもしくは、（以下略）

【正】1, 23 uno coma/con veintitré**s**もしくは、（以下略）

●63 頁

+ α 1の4行目

【誤】mpezar:empecé, empezaste, empezó...

【正】**e**mpezar:empecé, empezaste, empezó...

●103 頁

ポイント3 3つ目の例文

【誤】La cena está lisuta.

【正】La cena está **lista**.

●103 頁

ポイント3 最後の例文

【誤】ヌリアは利口だ。

【正】**マ**リアは利口だ。

●109 頁

+ α 1つ目の例文

【誤】（人は）生きるために働かなければならない。

【正】（人は）生きるために**食**べなければならぬ。